

Детский праздник — важная часть жизни ребенка, это радостное событие, которое позволяет расслабиться, встряхнуться, забыться, а порой и просто отдохнуть от будней.

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники.

Наш детский сад, тоже не оставил без внимания осенний праздник, который прошел и у нас во 2-ой младшей группе 26 октября. Дети с нетерпением ждали праздника и с удовольствием вместе с воспитателями и музыкальным руководителем активно готовились к нему. Разучили песни, танцевали.

В гости к ребятам приходила настоящая Осень.

Дети танцевали для Осени танцы, пели песни, читали стихи.

Ребята активно принимали участие, показывая свою ловкость, сообразительность, смекалку.

В конце праздника дети получили подарки от осени, в виде корзины с яблоками чему были очень рады.





